11Iro

HWmsa: Buranuk
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 16.06.2011 15:28:41

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 16.06.2011 17:14:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/228807/answer/228817




C ToOBKOH [ieNlaTh HUUET0 He HYKHO, 9TO PyOLbl ¥ OHM OCTaHyTCS ¢ Bamu HaBcerma. HackKombKo
HY2KHO BMEIIATEILCTBO Ha y3[eUKe -T0OKaXkKeT MOJIoBast Ku3Hb. Eciu 6yayT mpoOieMsl, HyKHO OyHoeT
menath GPeHyI0TOMHUIO.



